云霄多措并举 开展防范非法集资宣传活动

本报讯 2024年6月是全国第12个防范非法集资 宣传月。为提升社会公众防范非法集资的意识和能 力,营造全民防非、主动拒非的良好社会氛围,6月 15日,在漳州市处非办的指导下,云霄县处非办联 合国家金融监督管理总局云霄监管支局、县公安局 以及辖内各银行、保险金融机构等相关部门,多措 并举开展"全民防非,金融当先"防范非法集资宣 传活动。

活动现场, 县处非办、县公安局、国金局云霄 监管支局及辖内各金融机构工作人员拉起宣传横 幅,通过发放宣传资料、赠送宣传小礼品、设立咨 询台等方式与现场群众互动交流,对群众重点进行 防范非法集资知识的普及宣传, 引导民众树立健康 理财观念,警惕高息投资回报陷阱,自觉远离非法 集资,自觉举报非法集资行为。活动现场共发放宣

传资料1000余份,解答民众咨询200余人次。

此外, 云霄处非办积极协调各金融机构, 在全 县金融网点 LED 屏上滚动播放"全民防非,金融当 先"主题月宣传标语;积极联合各金融机构,进商 圈、进社区、进网点等开展"七进"宣传,如联合 云霄农信联社深入陈岱市场发放有关防范非法集资 的宣传材料; 联合邮储银行云霄县支行开展防范非 法集资活动, 向群众发放宣传海报等, 不断提升防 范非法集资宣传的精准度、覆盖面、有效性。

此次宣传活动进一步提高了群众的防范非法集 资意识, 充分展示了我县防非处非的决心, 有效调 动了广大群众和社会各界共同参与防非处非的积极 性,在全县掀起了防范和处置非法集资宣传活动的

(来源:云霄县财政局)



本报讯 2024年6月19日是第12个全国救助管理机 构开放日。为进一步宣传流浪乞讨人员救助管理政策 法规, 提高救助管理工作的透明度、满意度和社会参 与度,形成全社会关心关爱流浪乞讨人员的良好氛 围。云霄县救助管理站以"携手相助,让救助更有温 度"为活动主题,在县人民公园开展2024年救助管理 机构"开放日"宣传网点活动。

贴心服务纾困惑。活动紧紧围绕"哪些人属于救 助对象?""受理求助的程序有哪些?""可以提供 什么样的救助"等群众迫切了解的问题展开,通过设 立咨询台、悬挂横幅、发放宣传单等多种形式, 向群 众普及救助政策, 让社会各界广泛了解民政救助工 作。此次活动共发放宣传材料163份,发放救助面 包、矿泉水等救助物资48份。在进行政策解读宣传的 同时,工作人员还积极呼吁广大群众在遇到流浪乞讨



人员时,要及时与县救助管理站联系,或协助护送他 们到救助管理站接受救助。

建言献策增共识。活动还邀请了志愿者、公益慈 善组织和爱心人士等10名代表到云霄县救助管理站实 地参观,全面了解县救助管理站的救助政策、救助环 境和工作情况,并从创新救助方式、增加活动载体、 探索党建与救助深度融合等领域积极想点子、提建 议、献计策,着力强化救助管理服务组织保障和协同 配合,加快推进流浪乞讨救助管理服务水平提档升

下一步, 云霄县救助管理站将持续加强和改进救 助管理工作,做好救助政策宣传普及,积极引导社会 热心人士参与,携手相助,共同织密流浪乞讨人员的 救助保障网, 让救助管理工作做得更有温度。

(来源:云霄县民政局)

云霄开展学校地震和消防应急疏散演练现场观摩暨学校安全培训会



演练中, 学生们用书本保护头部, 尽量蜷曲身体, 下蹲至桌底进行紧急避险。

本报讯(陈杭 方阗) 为大力推进防灾减灾知 识和技能普及,深入开展灾害风险隐患排查整治, 增强广大学生的防灾减灾意识和自救技能,提高学 校综合防灾减灾能力。6月13日,云霄开展学校地震 和消防应急疏散演练现场观摩暨学校安全培训会。 活动由县教育局、县应急局、县卫健局、县消防救 援大队、县地震办联合主办,云霄一中分校承办。

在云霄一中分校地震演练中,避险警报声响起 后,全体师生按照紧急避险要求,用书本保护头 部,尽量蜷曲身体,下蹲至桌底进行紧急避险,安 静等候"主震"过去。待疏散警报声再次响起时, 全体师生迅速撤离教学楼, 快速地转移到划定的

在消防应急疏散演练中,随着"火点"烟雾四 散,在急促的警报声中,全体师生捂住口鼻,低 头、俯身、快步,按照预定逃生路线有序疏散,医 疗救护组对伤员进行救治,在各方的努力协作下, 大火迅速被扑灭,全体师生安全疏散到操场。

此次演练通过现场讲解、场景模拟、实地演练 等方式直观地呈现了演练过程。整场演练指挥得 当、组织有序, 师生按预定路线迅速、有序疏散, 取得了预期效果。通过此次地震和消防应急疏散演 练,增强了广大师生在危险情况下的快速反应、处 乱不惊的意识,提高了师生紧急避险、自救互救和 发生火灾和地震时的应变能力。

活动现场还开展了防灾避险知识培训。

本报讯(郭妤涵) 食品安全无小事。近日,云霄和平乡组织乡食安办、科教中心、市监所,联 合县市场监管局食品快检中心开展校园食品安全排查整治专项行动,及时消除校园食品安全隐患 保障广大师生的饮食安全, 共护校园美好"食"光。

此次行动以和平东方小学、和平中学、和平中心幼儿园等辖区内公立学校食堂为重点检查对 象。检查组一行通过实地走访和查看材料的方式,对各学校食品原料的采购记录、贮存条件、加工 过程等环节逐一开展安全隐患排查,并对从业人员的健康证等进行了严格审核。此外,对于学校如 何进一步落实食品安全主体责任,规范制度建设、食堂改造、人员管理、操作水平、食材追溯、环 境卫生六个方面工作,检查组逐一进行细化指导。本次检查共发现问题12个,已及时建立台账,跟 踪整改,形成闭环。

人间烟火气,最抚凡人心,保证食品安全,才能撑起群众幸福的"保护伞"。下阶段,和平乡 将对辖区内民办幼儿园、敬老院等开展食品安全排查整治,严防严管严控食品安全风险,切实筑牢



人员对食品样品进行快

印证字 356500182号 http://www.zzyxxw.com 印刷:漳州市桥南印刷有限公司